

Напомним, здание, в котором создан IT-куб, ранее был муниципальным детским садом. Новость о репрофилировании учреждения, вызвало у группы родителей негативную реакцию. Глава Белогорска Станислав Мелюков пригласил недовольных нестандартным решением в IT-куб, чтобы они убедились в рациональности принятого решения.

- То, что закрыли этот детский сад и сделали такое красивое и современное учреждение очень здорово, - говорит Константин Мыльников. - Такие возможности очень необходимы для нашего времени и для нашей молодежи. Да, изначально, новость о том, что закрывают детский сад и переводят детей в другие группы, расстроила. Было неудобно, но со временем привыкли. Мы с супругой были не против открытия IT-куба. Мы просто были не готовы к переменам. Теперь же, в век новых технологий, понимаем, что такое учреждение городу очень необходимо. Все очень красиво, интересно, современно, - пишет пресс-служба главы Белогорска.